



你来自哪颗“星”？

(上篇)

谁说只有女生迷星座，法国队主帅也迷呢。由于多梅内克是水瓶座，他对相克星座的球员一概不考虑。当然我们的话题仅限八卦。下面来看看，你跟本届世界杯上哪位球员来自同一颗“星”球：

白羊座

代表球星：里贝里（4月7日）

同一颗星：里皮

点评：天不怕地不怕白羊座一向斗志昂扬，号称最强悍星座。“我一直都是一个斗士。”法国中场悍将里贝里这样形容自己。他在两岁时遭遇车祸，右脸留下了一道永久的伤疤，童年生活非常清苦。效力过多支球队，最终来到拜仁慕尼黑，一个可以发挥他实力的地方。

金牛座

代表球星：法布雷加斯（5月4日）

同一颗星：卡卡、皮尔洛

点评：金牛座的招牌便是成熟稳重，而且还有点小顽固，决定了的事就不喜欢改变。西班牙主力前锋法布雷加斯16岁便被阿森纳看中进入英超，更是西班牙近70年来最年轻的国脚。去年夏天，皇马也曾经为小法动心，但那只帅气小金牛声称绝对不会离开对他有知遇之恩的阿森纳。

双子座

代表球星：兰帕德（6月20日）

杰拉德（5月30日）

同一颗星：米利托、克洛泽



点评：双子座的传说，源自古希腊一对英勇善战的孪生兄弟。英格兰中场大将兰帕德和杰拉德也被称为“双子星座”。他们是英格兰一道美丽的风景，他们相互竞争，却又荣辱与共。联赛中，他们各为其主；国家队，他们并肩前行；胜利时，他们相拥庆祝……

巨蟹座

代表球星：梅西（6月24日）

同一颗星：吉拉迪诺

点评：就梅西的面相而言，他绝对是典型的巨蟹，据说该星座很多人都长着一张娃娃脸，总给人一种长不大的感觉。关于梅西的技术，抱歉，我不知如何评价，因为巨蟹是个情绪化的星座，阴晴不定，而梅西是有天分的，他在赛场上的发挥是否稳定，还是请教你的男友吧，如果他是阿迷的话。叶凤、Ricci
(还剩八个星座没有八，请继续关注“你来自哪颗星”中、下篇)



漫画 倪晓翔

小试牛刀

瑞士军刀难伤西班牙斗牛士



今日美女专家 邹一一



预测赛事：西班牙VS瑞士
比赛时间：6月16日22:00
预测结果：西班牙胜



希斯菲尔德

（摩羯座）
1949年1月12日
瑞士队主教练

VS



博斯克

（摩羯座）
1950年12月23日
西班牙队主教练

◀星座性格▶

立志要趁早

1月12日出生的摩羯座，其职业生涯规划通常在很年轻的时候就产生了，之后便会为了这个兴趣牺牲掉很多东西。

摩羯座的瑞士主教练希斯菲尔德是欧洲最成功和最受认可的主教练之一。他收获了18个重要赛事的冠军，他还是唯一一个带领不同俱乐部（多特蒙德、拜仁）夺取欧洲冠军杯的主帅。

在经历了令人失望的2008年欧洲杯后，瑞士请来了这位金牌教练。希斯菲尔德首次执教国家队，便带领瑞士勇闯2010年世界杯决赛圈。主教练希斯菲尔德早已明言，只要拼下智利，出线就大功告成，言下之意就是洪都拉斯的3分几乎是囊中之物了。

六月运程 ★★★

“人的问题”特别需要学习，不满要隐忍以免徒增口角。

比赛当日运程 ★★★

瑞士人急需从南非重新找回自信，但这支队伍的前景不太乐观。尤其是今天的比赛，在损失了斯特雷勒和弗雷两大攻击手的前提下，想要在这场对阵中赢得不太悲惨，恐怕只能龟缩防守反击。

◀星座性格▶

事业就是一切

博斯克的生日刚好在摩羯的第二天，因此他还同时具备上一个星座射手的特质。从星座性格来看，博斯克是以事业为主的人，常常把个人生活置之度外。

中年时代是摩羯座事业的黄金时期。博斯克曾被认为是皇马史上最杰出的教练之一，52岁那年他被评为世界最佳俱乐部主教练。2008年，博斯克接任西班牙国家队主教练，率领西班牙队在世界杯预选赛小组赛中10战10胜，顺利进入2010年南非世界杯。

继承了阿拉贡内斯战术思路的博斯克，对自己的首次世界杯之旅极为谨慎，他不仅禁止球员使用Twitter和Facebook等社交网站，也规定球员在集训期间只能有两次公开亮相活动。

六月运程 ★★★

能保持较高的工作积极性，较易做出正确的判断。

比赛当日运程 ★★★

今日胜率很大。事实上，西班牙队在众人眼中已是超级夺冠热门，相信60岁的博斯克势必在这届世界杯上有所作为！

昨夜星辰

意大利VS巴拉圭1:1

蒙托利沃（摩羯座）
意大利队22号 中场
生日：1985年1月18日
身高：1米81
俱乐部：佛罗伦萨



蒙托利沃，只差进球

意大利与巴拉圭这场比赛乏善可陈，不过，我们却看到了意大利新生代球员的力量。本场比赛中，意大利队10次射门一半都出自于25岁的蒙托利沃脚下，但他差了一点运气，缺了一个进球。

事实上，85后蒙托利沃是意大利队新生代的稀缺力量。蒙托利沃是摩羯座，这个星座的足球巨星有加图索、达沃·苏克、图拉姆、布兰科等，不难发现他们都有着惊人的共性——坚韧的力量。1月18日出生的他，充满梦想，渴望能帮助意大利再次举起大力神杯。作为一名攻击型中场，他一直没有合适的机缘披上国家队战袍，2006年的“电话门”事件致使他俱乐部生涯坠落谷底，也没法在冠军联赛上一争高低。他一直被视为皮尔洛的接班人，然而，难道只有在皮尔洛踢不动的时候他才能获得机会？

由于皮尔洛的受伤，蒙托利沃得以出场，因此机会来之不易，所以蒙托利沃全力拼搏展示自己，而意大利队正需要这种拼命三郎。相比皮尔洛，蒙托利沃的技术还稍显粗糙，容易激进，但他善于把握机会制造机会！积累到一定经验，充分发发挥摩羯否认性格优势——沉稳、冷静、老辣，再加上他坚韧的个性，定会成为场上必不可少的核心将才。相信里皮也是看到了这一点，才向25岁的他吹响集结号。

再看一下蒙托利沃世界杯期间运势，12日的新月帮这位摩羯小子开启新征程，也就是首发出战巴拉圭。6月15日金星同木星呈完美角度，所有的事情都会变得无比的和谐幸福，可以看出当天他的体力达到巅峰，跑满90分钟依然不显倦怠。26日的满月会带他走向一种完满的状态，但是必须舍弃的东西要放弃。

蒙托利沃是只值得关注的潜力股，他需要的只是机会和积累。

今日赛事预测

洪都拉斯VS智利
比赛时间：6月16日19:30
预测结果：智利胜

智利，天时地利

两个不同档次球队间的较量，根据国际足联的排名，智利队排位18，洪都拉斯排位38。现年55岁的智利队主教练贝尔萨生于7月21日，恰好是巨蟹座出现在偏南方向的时间，这个时间出生的人本身在南方就有很好的事业运。此次智利队出征南非已经占了天时地利之便。与近期法国、巴西等国家队屡陷“内讧”不同，智利队在贝尔萨的带领下可是一支风纪严整的队伍！洪都拉斯主教练鲁埃达有着鲜明的水瓶性格：独立、冷静。无论水瓶多么有领导气质，球队水平摆在那里，只希望不要输得太惨。

(本版稿件仅代表专家个人观点，纯属娱乐，拒绝迷信)